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Texte de la question

Mme Gabrielle Louis-Carabin attire l'attention de Mme la ministre de la santé et des sports sur le plan Alzheimer
2007-2012 en Guadeloupe. Le dernier état des lieux des structures d'accompagnement des personnes âgées
du département, atteintes de la maladie d'Alzheimer date du rapport d'avril 2006 de l'Observatoire de la santé de
Guadeloupe. Or, depuis cette date, plusieurs projets devaient voir le jour tels que l'ouverture de consultation
mémoire, véritable centre de diagnostic de la maladie, et la création de places d'accueil de jour au centre
gérontologique du Raizet et au centre hospitalier de Capesterre-Belle-eau. Une mise à jour de ces données
accessibles à tous permettrait de juger de l'avancée réelle de ces projets et de leur efficacité. Par ailleurs, une
évaluation du montant et de l'affectation des fonds du plan Alzheimer alloué à la Guadeloupe est plus que
souhaitable, afin de rendre compte des moyens dont disposent les professionnels de santé sur place. De plus, le
plan national portant l'accent sur le suivi des malades et du soutien des familles, il apparaît souhaitable qu'une
partie des crédits soit affectée au renforcement de la sensibilisation du grand public et à la formation du
personnel de santé. Jusqu'alors, la Guadeloupe avait privilégié le maintien à domicile des malades en
développant les unités de service de soin infirmier à domicile et les aides ménagères. Néanmoins les rapports
de l'Observatoire de la santé soulignent l'insuffisance d'une formation spécifique de ce personnel à
l'accompagnement de la maladie Alzheimer. L'amélioration de la qualité des soins à domicile devrait être une
des priorités du plan dans l'archipel. En conséquence, elle lui demande, de bien vouloir l'informer de la mise en
oeuvre du plan Alzheimer en Guadeloupe en insistant sur l'évolution des structures de diagnostic, de traitement
et de formation à l'accompagnement de la maladie d'Alzheimer.
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